REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992539992001

RAZON SOCIAL:

ECUATRAINER S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PLIENTE VELA DIEGO ANTONIO

CONTADOR:

SANTOS AROCA GASTON ENRIQUE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/11/2007

FEC. CONSTITUCION:

29/11/2007

FEC. INSCRIPCION:

18/12/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/02/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

AGTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DEL EJERCITO Número: 615 intersección: PRIMERO DE MAYO Piso: 3 Oficina: 3 - A Referencia ubicación: FRENTE AL BANCO SOLIDARIO Telefono Trabajo: 046001127

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 901 al 001 ABIERTOS: 1

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS: 0

REGISTRO DE CO
SOCIEDADES

0 5 JUL 2012

Juan carlos Oreilana

JSAIPEL GARACU

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160608 Luga

· ·

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 17/02/2011 10:54:3

Pagina 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992539992001

RAZON SOCIAL:

ECUATRAINER S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/11 2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DEL EJERCITO Número: 615 Intersección: PRIMERO DE MAYO Referencia: FRENTE AL BANCO SOLIDARIO Piso: 3 Oficina: 3 - A Telefono Trabajo: 046001127

DE NOIA DE COMPANDA DE COMPAND

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160608

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 17/02/2011 10:54:30

Página 2 de 2

SRi.gov.ec